

夏夜里,洛阳夜市的别样风情

# 走街串巷逛夜市 娱乐休闲享美食

开栏语

临近7月,我市气温持续飙升,和温度一起“火”起来的,还有夏夜里人头攒动的夜市。涮牛肚、冰镇啤酒、烤羊肉串……如此美味,只有在夜幕下,一边吹着阵阵凉风,一边约上三五好友慢慢享受才最“得劲”。

不论是环境幽雅的啤酒花园,还是充满市井气息的十字街夜市,都以其特有的魅力吸引着各自的粉丝群。今年夏夜,您想到哪个夜市尝尝鲜?即日起,记者邀您一起探访洛阳的各大夜市,领略别样风情。



逛夜市,吃美食,乐在其中



规模宏大的王城大桥夜市

□记者 范瑞/文 见习记者 张斌/图

## 王城大桥夜市

地址:王城大桥与滨河北路交叉口西

交通:乘26路、29路、34路、62路、75路公交车到王城大桥北下车,向南步行500米即到

特色:空间开阔,可容纳上千人,环境卫生较好,价位适中

### 记者探访:

今年5月,台湾歌手黄安曾在微博上发布一张夜市上人山人海的图片并感叹:“这是夜市大排档,还是摇滚演唱会现场?”图片中的夜市,正是此次记者探访的王城大桥夜市。

19日21时许,记者来到王城大桥下,见从王城大桥向西500米范围内的滨河北路北侧,灯火通明,人声鼎沸,近千把塑料椅整齐地排列在空地上,的确有摇滚演唱会现场的氛围。

这个夜市共有11家店,每家店门前的空地上放有20张至40张餐桌,从4人桌至12人桌不等,无论是三五小聚还是10人、20人的聚餐,都有充足的空间。

看过11家店的菜单我们发现,这些店经营内容基本相似,涮锅、烧烤、炒河鲜等夜市菜品,几乎每家都有。除了这些,每家店还有自己的特色菜品,例如香辣小龙虾、特色炒面、特色卷饼、羊蝎子火锅等。

除了丰富多样的菜品,每家店都有啤酒、扎啤供顾客选择,其中还有几家店推出了沙冰、奶昔等冷饮,价位5元至10元不等。此外,有些店还请来歌手现场演唱,活跃就餐氛围。

夜市环境卫生相对较好,且每家店所用的肉、河鲜等都放在冰箱内保存。在夜市座位区西侧,设有一个洗手间,供顾客免费使用。

### 顾客点评:

“这里挺宽敞,价钱还算公道,烧烤品种很多,但感觉羊肉串没有肉味。”市民周先生说。

“这里卫生还不错,座位很多,很有夜市氛围,但附近停车位太少,车停在路边老是被贴罚单。”市民王女士说。

热心人帮忙,户口问题最终解决

## 祖孙登门 要和民警认亲

□记者 徐翔 通讯员 于婕

“我带孙女来认干爹哩!”近日,王老太太和她8岁的孙女小花(化名)拎着礼物来到东关派出所社区警务大队,非要找民警马正权认亲。

王老太太和马正权非亲非故,为啥要来认亲?这事儿背后还有一个温情故事。

### 孙女无法入户,老人求助民警

2010年11月,马正权开始担任北关社区警务室民警。工作中,他结识了住在其辖区古仓街的王老太太。老人告诉马正权,其孙女小花由于是超生,一直未能入上户口,眼看孩子该上学了,要开各种证明,想请马正权帮忙。

之后,马正权除了及时为小花出具各种证明外,还主动与老人协商如何为小花办理入户手续。由于小花没有出生医学证明,此事一时无法解决。

其间,小花的父亲结识了男子陈某。陈某称只要花点钱就能帮小花入上户口。于是,小花的父亲交给陈某几千元现金和一辆电动车作为活动经费。随后,陈某将一本写有小花名字的户口簿交给小花的父亲。

2010年12月,小花的家人在办理户政手续时,被告知其所持户口簿是假的,他们这才知道受骗了。

虽然涉嫌诈骗的陈某于2011年3月被抓获归案,但为小花办理入户这件事一直压在马正权的心上。

### 难题解决,老人登门致谢

为早日帮小花入上户口,马正权建议王老太太为小花做亲子鉴定,特事特办解决入户难题。2012年年底,亲子鉴定结果出来后,马正权立即多方奔走为小花办理相关手续。今年1月,小花的户口终于入上了。

为表达感激之情,王老太太曾多次提出要小花认马正权做干爹,被马正权婉言拒绝。6月13日晚,王老太太和孙女拿着礼物前去认亲,于是出现了文中开头的一幕。

当晚马正权正在执行任务,通过电话婉拒了老人的好意。第二天,马正权送还老人的礼物时,还买了学习用品送给小花。“虽然没有结成干亲,但您有啥困难,我一定会帮忙!”马正权说。

**洛阳社区** 我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**洛阳佳林学校**  
省民办211工程学校  
名师团队 专业管理  
地址:原洛一高对面  
电话:0379-62513666  
网址:www.lyjialin.com